
Notulen algemene ledenvergadering 28 mei 1947 
 
Notulen van het verhandelde in de algemene ledenvergadering van de Hengelver. “De 
Brasem” te Dalfsen gehouden op 28 mei 1947 in het café Siero. 
 
Bij afwezigheid van de Voorzitter, werd de vergadering door de secretaris de Heer J. Michel 
geopend, spreker hete de leden allen hartelijk welkom en verheugde zich over de goede 
opkomst, en sprak de wens uit dat deze verg. tot bloei en opbouw mocht zijn van onze 
hengelver.  
 
Hierna werden de volgende punten aan de orde gesteld: bespreking plaatsen van borden, 
onderhuren viswater, hengelwedstrijden, bestuursverkiezing en rondvraag.  
 
Bij de bespreking plaatsen van borden werd na een uitvoerige discussie besloten 14 borden te 
plaatsen waarvoor de heren W. Lubbers, D. Schuurman en D. Teusink zich spontaan opgaven 
om dit karweitje op te knappen.  
 
Na een korte bespreking werd het bestuur gemachtigd om het viswater te huren naar eigen 
goeddunken.  
 
Voor de hengelwedstrijden werd algemeen gevoeld, vele leden gaven te kennen, dat dit wel 
een keer vaker kon gebeuren, de voorzitter zegt dit met het bestuur te zullen bespreken.  
 
De bestuursleden J. Michel en B. Lenferink traden af, en stelden zich niet weer herkiesbaar, 
hierna werd een vrije verkiezing gehouden, het resultaat van de stemming was: J. Michel 11 
stemmen, P. Wildvank 6, H. Lubbers 6, A. Borchman 10, D. Teusink 10, J. Grotter 1, Bloemers 
1, en B. v.d. Vegte 1. 
Daar geen der leden de vereischte meerderheid had werd overgegaan tot herstemming met 
resultaat: A. Borchman 14 stemmen, D. Teusink 13, H. Lubbers 8, J. Michel 6, P. Wildvank 5, 
en H. v. Emmen 1.  
Hierna werden A. Borchman en D. Teusink benoemd verklaart, beide heren namen hun 
benoeming aan, de functies werden onderling verdeeld A. Borchman secretaris en D. Teusink 
penningmeester.  
 
Bij de rondvraag werd door verschillende leden vragen gesteld, die alle door de voorzitter op 
bevredigende wijze werden beantwoord.  
 
Nadat door de commissaris de heer A. Croes een woord van dank was gebracht aan de heer J. 
Michel, voor alles wat hij gedurende een groot aantal jaren voor de vereniging had gedaan, 
werd de vergadering gesloten.  
 
Verder zij nog te vermelden, het bestuur heeft het viswater over het seizoen 47 gehuurd van 
de heer Kievit te Ommen voor f 125,-. 
 
Op 9 Juni werd een hengelwedstrijd gehouden waarvan de secretaris u weinig kan vertellen, 
daar hij zelf schitterde door afwezigheid.  
 



Op 11 Augustus werd weer een wedstrijd gehouden, begunstigd door prachtig weer trokken 
we met 24 deelnemers naar Stokvisdennen, al was de vangst niet groot, de stemming was er 
niet minder om.  
De deelnemers werden allen getracteerd op bier en één sigaar.  
Prijswinnaars waren: 1e prijs Biermersma, 2e prijs A. v. Kuik, 3e prijs Henk van Emmen, 4e prijs 
H. Hilgenkamp. 
De winnaars werden getracteerd op een kleine hartversterking met een toepasselijk woord van 
de Voorzitter, waarna hen werd meegedeeld dat ze hun prijzen konden afhalen bij Wansink. 
Hierna keerden we allen hoogst voldaan huiswaarts.  
 
Aldus vastgesteld in de vergadering gehouden op 19 mei 1948.  
 
w.g. de heer H.W. Zweerts, Voorzitter 
 
w.g. de heer A. Borchman, Secretaris  


